

# ప్రభుత్వ భూముల స్వాధీనం



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

గురువారం

13 ఫిబ్రవరి, 2025

పేజీలు : 8

# అంతా నేనే...!

కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి



అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న ధర్మకర్తలు అధికారులతో సైతం కొరవడిన సఖ్యత

జాతర గడువు సమీపిస్తుండడంతో బయటపడుతున్న లుకలుకలు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: శ్రీ లింగమంతులస్వామి (పెద్దగట్టు) జాతర గడువు సమీపిస్తుండడంతో ధర్మకర్తలు, అధికారుల మధ్య లుకలుకలు బయటపడుతున్నాయి. ఓ ట్రస్టు సభ్యుడు అంతా నేనే అంటూ వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో మిగతావారంతా అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ధర్మకర్తలు, అధికారులు సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతు జాతర

పనులు చేపట్టాల్సి ఉండగా ప్రతి పనిలో ఎవరిని సంప్రదించకుండా ఏకపక్షంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడంతో తాము ఉత్సవహా విగ్రహాలనే ఉండాలా అంటూ ఆవేదన చెందుతున్నారు. ధర్మకర్తలు, అధికారుల మధ్య సమన్వయం లోపించడంతో జాతర విజయవంతంపై నీలినీడలు కమ్ముకుంటున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమ్మక్కసారక్క జాతర తరు

వాత రెండోవ అతిపెద్ద జాతర పేరొందిన శ్రీ లింగమంతులస్వామి(పెద్దగట్టు) జాతర ఈనెల 16 నుండి 20వ తేదీ వరకు జరగనుంది. జాతర నిర్వహణ కోసం ప్రభుత్వం రూ.5కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. ఈ తరువాయి 2లో..



ప్రజాపక్షం/తుర్కపల్లి: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఆలేరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేయాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పిలుపునిచ్చారు.

చ్చారు. బుధవారం తుర్కపల్లి మండలం కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలతో ముఖాముఖీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో కార్యకర్తల అభీష్టం మేరకే పార్టీ బీ ఫామ్స్ అందచేయడం జరుగుతుందని, కాంగ్రెస్ బలపరిచిన అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని, కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటానని తెలిపారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని,

ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న అసవసరపు రాధాంతాలను తిప్పి కొట్టాలని సూచించారు. పార్టీ నియమ నిబంధనలను ఎవరు ఉల్లంగించిన ఉపేక్షించలేదని, పార్టీ నిర్ణయాలకు వ్యతిరేకంగా ఎవరు పనిచేసిన సస్పెండ్ చేయడానికి కూడా వెనకడబోమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదర్ డెలీ చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఐనాల

ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న ఆరోపణలను తిప్పి కొట్టాలని పిలుపు ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

చైతన్య మహేందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు ధనావత్ శంకర్ నాయక్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చాడ భాస్కర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు కోమటి రెడ్డి సంతోష భాస్కర్ రెడ్డి, మోహన్ బాబు నాయక్, కాసుగంటి శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎలుగల రాజయ్య, పలుగుల శ్రీనివాస్, భాస్కర్ నాయక్, నర్సింహులు, శెట్టియ్య, అన్ని గ్రామాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పెద్దగట్టుపై ఫ్లెక్సీల లొల్లి

అధికార పార్టీ నేతల ఫ్లెక్సీల తొలగించకపోవడంపై ప్రతిపక్షాలు అభ్యంతరం అధికారుల తీరును సోషల్ మీడియా వేదికగా తప్ప పడుతున్న నేతలు



# భూభారతి నూతన చట్టంపై రైతులు అవగాహన పెంచుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/మరిగూడ: రాష్ట్ర ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు భూ భారతి చట్టం విత్తనచట్టాలు వ్యవసాయ చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని భూభారతి రూప శిల్పి వ్యవసాయ భూమి చట్టాల నిపుణులు భూమి సునీల్ అన్నారు. జిల్లా గట్టుపల్లె మండలం నామా పురం గ్రామంలో లీప్స్, గ్రాస్ సుచిత్త సంస్థల ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు భూ భారతి చట్టం విత్తనచట్టాలు వ్యవసాయ చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సునీల్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని తరువాయి 2లో..







### యువత క్రీడ స్ఫూర్తిని అలవార్చుకోవాలి ఎస్ఐ క్రాంతికుమార్

ప్రజాపక్షం / నార్కట్ పల్లి : నల్లగొండ జిల్లా ఎస్ఐ శరత్ చంద్ర పవార్ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహించిన మిషన్ పరివర్తన్ యువతేజం కార్యక్రమంలో కబడ్డీ పోటీలను విజయవంతం గా నార్కట్ పల్లి ఎస్ఐ క్రాంతికుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కబడ్డీ పోటీలలో విజేతగా నిలిచిన జట్టుకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. అనంతరం ఎస్ఐ క్రాంతికుమార్ మాట్లాడుతూ నేటి తరం యువత చెడు అలవాట్లకు దగ్గరవుతున్నారని, వాటి భారీ న పడకుండా క్రీడా స్ఫూర్తి ని పెంచుకున్నట్లయితే భవిష్యత్ బాగుంటదని, అంతేకాకుండా క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తుందన్నారు. పట్టణంలో నిర్వహించిన పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసి సబ్ డివిజన్ స్థాయికి పంపినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎస్ఐ అంజనేయులు, సిబ్బంది జవ హర్ నెహ్రూ, మహేష్, ఎస్ఐ ఆర్ సూర్యుని ఈ టీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా రవి జన్మదిన వేడుకలు



ప్రజాపక్షం / మునుగోడు: టిపిసిసి మాజీ అధికార ప్రతినిధి నారబోయిన రవి ముదిరాజు బుధవారం జన్మదినం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాల్యాయి చెన్నారెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భీమవల్లి సైదులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దోటి నారాయణ, మాజీ ఎంపిటిసిసి, పండుల భాస్కర్, జిట్ట గోని యాదయ్య, వనం యాదయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లు గుర్రాల పరమేశ్, పంతుంగి స్వామి, జంగిలి నాగరాజు, అస్వర్, కుంభం చెన్నారెడ్డి, పగిడిమర్రి నరసింహ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రూ.10వేలు ఇవ్వాలి: అనంతుల

ప్రజాపక్షం / గుండాల: మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రూ. 10వేల వేతనం అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సిపిఐ గుండాల మండల కార్యదర్శి అనంతుల రామచంద్రయ్య కోరారు. బుధవారం ఆయన స్థానికంగా మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు ప్రభుత్వం ఫిక్సిడ్ వేతనాలు అందించి వారిని ఆదుకోవాలని, మోసగా ప్రకారం చార్జీలను పెంచి, పెండింగ్ లో ఉన్న వేతనాలను విడుదల చేయాలని, మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు, ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులపై రాజకీయ నాయకుల వేధింపులు ఉండకుండా చూడాలని ఆయన కోరారు.



# సాగర్లో దోమల బెడద..

## ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రజలు..

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: పగలు రాత్రి తేడా లేకుండా నందికొండ మునిసిపాలిటీలో దోమలు విజృంభిస్తున్నాయి. దోమల నివారణకు నిత్యం ప్రభుత్వం లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నా ప్రయోజనం లేకుండా పోతుంది. స్థానికంగా ఉన్న మురికి కాలువలు, గుంతలు, నీటి నిల్వ కేంద్రాలు దోమల ఉత్పత్తికి నిలయాలుగా మారుతున్నాయి. దోమ కాటు ద్వారా వ్యాధులు ప్రబలకుండా దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు నిర్దేశిస్తున్నా అవి ఆచరణకు నోచుకోవడం లేదు. దోమ కుడితే వచ్చే వ్యాధులపై ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాల్సిన అధికారులు పట్టించుకోవటం లేదు. దోమ కుడితే దబ్బర్లు వచ్చి ఒళ్లంతా దురదలు తగ్గడం లేదని, రాత్రి వేళల్లో కంటికి కుసుకులేకుండా చేస్తున్నాయని రాత్రయితే చాలు దోమలు మరింత దాడి చేస్తున్నాయని పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా విజృంభిస్తున్నాయని దోమకాటుతో తరచూ తాము వ్యాధుల బారిన పడుతున్నామని వీటి నివారణకు



వాడే మస్కిటో కాంట్రోల్, క్రీమ్లు, మస్కిటో స్ప్రేలు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు ఎన్ని వాడినా దోమలు పోవడం లేదని పైగా వీటి పొగ వల్ల ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తు తున్నాయని స్థానిక ప్రజలు తమ బాధలను తెలియజేస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు ఫాగింగ్ మిషన్ల ద్వారా దోమల మందు పొగ పెట్టాలని నీటి నిల్వల్లో దోమలు వృద్ధి చెందకుండా మలా థియాన్, సింథటిక్ స్ప్రే, డీటీటీ వంటి దోమల నివారణ మందులు మురికి గుంతల్లో పిపికారి చేయాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

### శాంతియుత సమాజం కోసం కృషి చేయాలి



ప్రజాపక్షం/చిట్యాల: శాంతి యుత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆక్స్ ఫర్డ్ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ పెద్ది నరేందర్ అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా చిట్యాల పట్టణంలోని వారి పాఠశాలలో బుధవారం జరిగిన 'వైట్ డే' (తెలుపు దినోత్సవం) సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజం శాంతియుతంగా ఉన్నప్పుడే మానవాళి దుఃఖాలకు దూరంగా ఉండగలుగుతారన్నారు. తెలుపు రంగు శాంతికి చిహ్నమని, శాంతిని కాపాడటం మన కర్తవ్యమని అన్నారు. శాంతి యుతమైన వాతావరణాలు లేకపోవడం కారణంగానే సమాజంలో హింస పెరిగిపోతుందన్నారు. శాంతి ఉన్న చోట మనిషి సుఖ

సంతోషాల మధ్య జీవనం సాగిస్తాడన్నారు. శాంతి మార్గం గాంధేయ మార్గమని, మనందరం దానిని పాటించాలని నరేందర్ అన్నారు. వైట్ డే పురస్కరించుకుని పాఠశాల విద్యార్థులు తెల్లని దుస్తులను ధరించారు. స్కూల్ ఆచరణను తెలుపు రంగు వస్తువులతో తీర్చిదిద్దారు. బెలాన్లు చేతబూని ర్యాళీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది బైరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పెద్ది పద్మ, నమ్మల ఆనందకుమార్, బి.కన్యయ్య, షేక్ షమీం, ఎం.ధనలక్ష్మి, ఎన్.జ్యోతి, పి.స్వాతి, పి.రమదేవి, ఎన్.మాధవి, జుబీదా, కె.మౌనిక, సిహెచ్ ప్రసన్న, ఎన్.కీర్తి, జె శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా తిరుమలనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



ప్రజాపక్షం / తిరుమలగిరి సాగర్ : తిరుమలనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం మండలంలోని తూటి పేట గ్రామంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని సాంప్రదాయ బద్ధంగా కన్నుల పండుగగా వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్యన నిర్వహించారు, స్వామి వారి కళ్యాణానికి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కల్లూరి పద్మ వెంకటేశ్వర రెడ్డి దంపతులు పట్టు పన్ను సమర్పించారు, కళ్యాణ అనంతరం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల సాయి ఎడ్ల పండాలు పోటీలను మాజీ సీఎంపీ నేత కుందూరు జానారెడ్డి నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామంలో జరుగుతున్న స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కర్నూటి లింగారెడ్డి, హొలియా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తుమ్మలపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ భగవాన్ నాయక్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కలసాని చంద్రశేఖర్ యాదవ్, కుందూరు వెంకటరెడ్డి, వెంపటి శ్రీను, ఆలయ వైస్ చైర్మన్ బిక్షం, హరి భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భ్యులు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామంలో జరుగుతున్న స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కర్నూటి లింగారెడ్డి, హొలియా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తుమ్మలపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ భగవాన్ నాయక్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కలసాని చంద్రశేఖర్ యాదవ్, కుందూరు వెంకటరెడ్డి, వెంపటి శ్రీను, ఆలయ వైస్ చైర్మన్ బిక్షం, హరి భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బదిర విద్యార్థులకు అన్న వితరణ

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి: మండల పరిధిలోని జోగ్య తండా వద్ద ఉన్న సోలిడార్ తెలంగాణ బదిరుల పాఠశాల విద్యార్థులకు బుధవారం యాదాద్రి ఇన్స్ట్రా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ముచ్చర్ల శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో మిరాకిల్స్ టీం అధ్యక్షుడు జక్క విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో అన్న వితరణ కార్యక్రమం చేశారు. పాఠశాలలోని 80 మంది విద్యార్థులకు రెండు పూటల భోజన వసతి కల్పించారు. అనంతరం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తమ కంపెనీ తరఫున ప్రతి నెల రెండు సార్లు స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని, విద్యార్థులకు నోట్ బుక్లు, దుప్పట్లు, యూనిఫాంలు కూడా అందజేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి ఇన్స్ట్రా సభ్యులు రేణుక, సత్యనారాయణ, లక్ష్మయ్య, శ్రీనివాస్, సర్పంచ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సురేష్, విసెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 44 లక్షల రూపాయలు లకవర్ చేయాలి

ప్రజాపక్షం/మరిగూడ: శివస్వగూడ రైతు సేవ సహకార సంఘం కార్యాలయంలో 44 లక్షల రూపాయలు రికవర్ చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా కోశాధికారి బుర్ర శేఖర్ డిమాండ్ చేశారు. గత 40 సంవత్సరాల నుండి ఆ సొసైటీలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగి 32 లక్షల పెరల్స్ లోను తీసుకోవడం జరిగిందని ఈ లోను తీసుకున్న సంవత్సరంలోపే కట్టాలి కానీ 2016 సంవత్సరంలో రిటైర్మెంట్ అయినా తర్వాత కూడా కట్టలేదు. మళ్లీ అదే సొసైటీలో విధులను నిర్వహిస్తూ మళ్లీ 12 లక్షలు పెరల్స్ లోను తీసుకోవడం జరిగిందని ఆరోపించారు. ఇదంతా పాలకమండలి అనుసంధానంలోనే జరుగుతుందన్నారు. మొత్తం 44 లక్షల రూపాయలని రికవర్ చేయించే బాధ్యత పాలకమండలదేనని లేనివక్షంలో శివస్వగూడ రైతు సహకార సేవా సంఘం కార్యాలయం ముందు రైతులందరితో ధర్నా చేస్తామని హెచ్చరించారు.



### విద్యార్థులకు పలకలు, నోటుబుక్కులు, పెన్సిల్స్ పంపిణీ



ప్రజాపక్షం/మరిగూడ: మండలంలోని దామర భీమవల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు మంగళవారం శ్రీ భూమి ప్రాఫెస్ట్రీన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కాసాని జానయ్య, జనరల్ మేనేజర్, రిటైర్డ్ ఎంకంట జటావత్ చంద్రుడు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పలకలు, బలపాలు, నోట్ బుక్కులు, పెన్సిల్స్ తదితర సామాగ్రిలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకొని మంచి భవిష్యత్తును నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. ఈ నోటుబుక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉదావత్ లచ్చిరాం, ఉపాధ్యాయులు వై.మంజులత, కొండ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికలపై అధికారులకు శిక్షణ



ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : యాదాద్రి భువన గిరి జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు (ఆర్డీసీ 2025) సంబంధించి స్టేజ్ 1, స్టేజ్ 2కు సంబంధించిన ఎన్నికల అధికారులకు ఒక్కరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ జిల్లా పంచాయతీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారి టి.నాగరెడ్డి పాల్గొని ఎన్నికల్లో స్టేజ్ 1, స్టేజ్ 2 యొక్క పాత్ర అనేది చాలా కీలకమైనదని అన్ని ఎన్నికలలో చాలా కీలకమైనది స్టేజ్ 1, స్టేజ్ 2 అని వివరించారు. శిక్షణ కార్యక్రమం ఉద్దేశిస్తూ జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎల్ఎంటి (ఎంఓటి) మాస్టర్ ట్రైనర్ కడారి నర్సిరెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, చిత్ర రంజన్, అశోక్, సరేందర్ రెడ్డి, తడక రాజు, స్టేజ్ 1, స్టేజ్ 2 అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నాటుసారా స్థావరంపై దాడులు



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట(పెన్వహాట్): మండలంలోని సూర్యాపేట గుట్టల్లో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నాటు సారాయి తయారు చేస్తున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎన్ఐఐ కనాల గోపికృష్ణ తన సిబ్బందితో బుధవారం దాడులు నిర్వహించారు. తెల్లబెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. నాటుసారాయి తయారు చేస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అక్రమంగా సారాయి తయారు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గుట్టల్లో నిరంతరం తనిఖీలు చేస్తామన్నారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది ఉన్నారు.

నిత్యావసర సరుకులు అందజేత



ప్రజాపక్షం/మునగాల: మండల పరిధిలోని వెంకట్రాంపురం గ్రామానికి చెందిన చింత సైదులు ఇళ్ల విద్యుత్ పార్ట్ సర్క్యూట్తో పూర్తి దగ్గమై నిరాశ్రయులయ్యారని దీంతో స్పందించిన శ్రీరామ యాత్ర ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. చింత సైదులు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, అంతే గాక ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ రామ యాత్ర సభ్యులు పోతుగంటి వెంకటేశ్వర్లు, గోపన్న, నాగేశ్వరరావు, అందె సాంబయ్య, బిట్ల వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్, వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డ యువకుడు అరెస్ట్

రిమాండ్కు తరలింపు హుజూర్ నగర్ ఎస్ఐ ముత్యయ్య

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ లో యువతిపై పెట్రోల్ పోసి హత్య చేసేందుకు ప్రయత్నించిన యువకుడిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేశారు. బుధవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో జరిగిన విలేకర్ల సమావేశంలో హుజూర్ నగర్ ఎస్ఐ ముత్యయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఖమ్మం జిల్లా బోనకల్ మండలం మొటమర్ర గ్రామానికి చెందిన సుందర్ ప్రమోద్ కుమార్ అనే యువకుడు అదే గ్రామానికి చెందిన ఒక యువతిని కొంత కాలంగా ప్రేమ పేరుతో వేధిస్తున్నాడు. కాగా ఆయువతి మూడు నెలల నుండి హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని తన మేనమామ ఇంట్లో ఉంటూ ఒక ప్రైవేటు సంస్థలో ఉద్యోగం చేస్తుంది. కాగా సోమవారం మధ్యాహ్నం 2:30 సమయంలో సుందర్ ప్రమోద్ కుమార్ ఆయువతికి ఫోన్ చేసి మాట్లాడాలని కోరగా, ఆమె ఆఫీస్ నుండి బయటకు వచ్చింది. ఈ క్రమంలో తనను ఎందుకు ప్రేమించడంలేదని అమెతో గొడవపడి వెంట తెచ్చుకున్న బాటిల్ లోని పెట్రోల్ ను అమెపై పోసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడినట్లుగా తెలిపారు. ఈ సంఘటనపై వచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించామని నిందితుడి నుండి ద్విపక్ష వాహనం, సెల్ ఫోన్, పెట్రోల్ బాటిల్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్ఐ బలరాం రెడ్డి, కానిస్టేబుల్స్ సురేందర్, చలపతిలు ఉన్నారు.



బయటకు వచ్చింది. ఈ క్రమంలో తనను ఎందుకు ప్రేమించడంలేదని అమెతో గొడవపడి వెంట తెచ్చుకున్న బాటిల్ లోని పెట్రోల్ ను అమెపై పోసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడినట్లుగా తెలిపారు. ఈ సంఘటనపై వచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించామని నిందితుడి నుండి ద్విపక్ష వాహనం, సెల్ ఫోన్, పెట్రోల్ బాటిల్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్ఐ బలరాం రెడ్డి, కానిస్టేబుల్స్ సురేందర్, చలపతిలు ఉన్నారు.

ముగిసిన గోశాల పూజలు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ షిర్డి సాయిబాబా దేవాలయంలో గోశాల ప్రారంభం సందర్భంగా గత మూడు రోజుల నుండి నిర్వహిస్తున్న పూజలు బుధవారంతో ముగిశాయి. వేద పండితులు గుడూరి గోపి కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో నిత్యార్చన, సంఘటిత శ్రీ సూక్త సహిత లక్ష్మీ హోమం, సుదర్శన హోమం, శాంతి హోమం, ప్రయాచిత్తహోమం, జయాదిహోమం, మహామంగళపూజహతితో పాటు వృషభ గోమాత కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కలక ఉద్యాసన, అవభధస్నానం, మహాశీర్ష చనం నిర్వహించి భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి సభ్యులు, పబ్లిక్ క్లబ్ కార్యదర్శి కొప్పుల వేణారెడ్డి దంపతులు, ఆలయ చైర్మన్



కర్నాటి రవి కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి మన్యం సదాశివ రెడ్డి, కోశాధికారి పోతుగంటి మల్లికార్జున్, వేదపండితులు బ్రహ్మశ్రీ నోరి నారాయణమూర్తి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో సరోత్తంరెడ్డిని గెలిపించాలి



భాజపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంకినేని వెంకటేశ్వర్ రావు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: నల్లగొండ ఖమ్మం వరంగల్

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భాజపా బలపర్చిన అభ్యర్థి పులి సరోత్తంరెడ్డిని గెలిపించాలని భాజపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంకినేని వెంకటేశ్వర్ రావు కోరారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో సరోత్తంరెడ్డి గెలుపు కోసం నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో పని విభజన చేసుకొని ముందుకు సాగాలని సూచించారు. భాజపా అభ్యర్థి ఉపాధ్యాయ సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగి ఉన్నారని చెప్పారు. ఉపాధ్యాయులు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఆ పార్టీ నాయకులు జుట్టుకొండ సత్యనారాయణ, కర్నాటి కిషన్, చల్లమల్ల సర్సింహా, వీరేందర్, పల్న మల్సార్ పాల్గొన్నారు.

సంత్ సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కన్వీనర్ గా తులసీరామ్ నాయక్

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : శ్రీశ్రీ సంత్ సేవాలాల్ 286వ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా మతంపల్లి మండలానికి చెందిన బాసోతు తులసీరామ్ నాయక్, కె కన్వీనర్ గా పట్టణానికి చెందిన తేజావత్ సైదులు నాయకలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. బుధవారం హుజూర్ నగర్ లోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ ఎమ్. నాగార్జున్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అధికారులు, గిరిజన నాయకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గిరిజన నాయకులు భాగ్య మంజీ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజన జాతి ఆరాధ్య దైవం సంత్ సేవాలాల్ 186వ జయంతి వేడుకలను ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 15వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గిరిజనులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై సంత్ సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో



తహశీల్దార్ల మంగ, కవిత్, కమలాకర్, జ్యోతి, సురేందర్ రెడ్డి, ఎమ్పిడిఓ పిండిపిల్ల లావణ్య, గిరిజన నాయకులు ధరావత్ నవీన్ నాయక్, మాలోతు భీముడు నాయక్, తేజావత్ రవినాయక్, ధరావత్ రాజానాయక్, భాగ్య నగేష్ రాధోర్, రమావత్ సరి నాయక్, గుగులోతు శ్రీను నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దగట్టు జాతరకు రండి



ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : సూర్యాపేట జిల్లాలోని చివ్వెంల మండలం దురాజేపల్లిలో అంగరంగ వైభవంగా జరగనున్న లింగ మంతుల(పెద్దగట్టు)జాతరకు రావాలని కోరుతూ జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శంకర్ గౌడ్ను, చిరంజీవి యువత వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు స్వామినాయుడులను హైదరాబాద్ లోని వారి చాంబర్ లలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆహ్వానపత్రాలను అందజేయడం జరిగిందని జనసేన పార్టీ, చిరంజీవి యువత జిల్లా అధ్యక్షులు సైదులు యాదవ్, షేక్ హసన్ మియాల తెలిపారు. అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన శంకర్ గౌడ్, స్వామి నాయుడు స్వామివారి దర్శనానికి వస్తామని తమతో చెప్పడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భరత్, సుదర్శన్ మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా లక్ష్మీనర్సింహస్వామి కళ్యాణం



ప్రజాపక్షం/మాతె: మండలంలోని సిరికొండ గ్రామంలో బుధవారం శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని ఆలయ అర్చకులు నర్సింహాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి తిలకించేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చారు. అనంతరం తీర్థప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ దామిడి గోపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కిసర సంతోష్ రెడ్డి, నాయకులు ముదిరెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ లీగల్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, సూర్యాపేట బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నూకల సుదర్శన్ రెడ్డి, మాజీ డిసిసి డైరెక్టర్ నూకల మధుసూదన్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ కొండపల్లి వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా ధ్వజారోహణం



ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : హుజూర్ నగర్ పట్టణ శివారులో స్వయంభుగా వెలసిన ఫణిగిరి సీతారామచంద్రస్వామి వారి క బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం ధ్వజారోహణం కార్యక్రమం వైభవంగా నిర్వహించారు. మొదట విశ్వక్వేన ఆరాధన, ఆలయ శుద్ధి వంటి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. తదనంతరం ధ్వజపటాన్ని ధ్వజస్థంబానికి అలంకరించి పూజలు చేశారు. ఈనెల 15వ తేదీ వరకు స్వామివారికి విశేషమైన పూజాకార్యక్రమాలు జరుగుతాయని ఆలయ ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి తెలిపారు. సంతానం లేని దంపతులకు గరుడ ఆశ్చర్యక నివేదించిన ప్రసాదాన్ని దంపతులకు అర్చకులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు, స్థానాచార్యులు, మహిళలు దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, అన్నదాన కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు పక్కన దుకాణాలు తొలగింపు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రోడ్డును ఆక్రమించి పెట్టిన దుకాణాలు, తోపుడుబండ్లను ఖమ్మం కార్పొరేషన్ అధికారులు తొలగించారు. బుధవారం కార్పొరేషన్ అధికారులు, డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది ఖమ్మం నగరంలోని ఎన్టీఆర్ సర్కిల్ నుంచి ఐటీ హబ్ వరకు, ఐటీ హబ్ నుంచి రోటరీ నగర్ వరకు రోడ్డును ఆక్రమించి పెట్టిన దుకాణాలను పండ్లు, కూరగాయల వ్యాపారుల తోపుడుబండ్లను తొలగించారు. రోడ్డును ఆక్రమించి బడ్డి కొట్లు, తోపుడు బండ్లు పెట్టడం వల్ల వాహన దారులకు ఇబ్బందులతో పాటు ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తుతుందని రోడ్లపై ఎవరూ ఏకీకరణ జరపరాదని అధికారులు సూచించారు.

### ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ ను దేశం నుంచి బహిష్కరించాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ మోహన్ భగవత్ ఆటోమోటో వ్యాఖ్యలు దేశ పౌరులను కించపరిచేవిధంగా ఉన్నాయని ఆయన్ను దేశం నుంచి బహిష్కరించాలని ఎన్ఎస్యూఐ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఉదయకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. మోహన్ భగవత్ వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా బుధవారం ఎన్ఎస్యూఐ ఆధ్వర్యంలో ఆయన దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయ కుమార్ మాట్లాడుతూ మోహన్ భగవత్ వ్యాఖ్యలు దేశ పౌరులను కించపరిచేవిధంగా ఉన్నాయన్నారు. వెంటనే దేశ ప్రజలందరికీ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మోహన్ భగవత్పై దేశద్రోహ కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పతాన్, యశ్వంత్, సంజయ్, దినేష్, గణేష్, నిఘ్నేష్, రఫీ, అజయ్, అరిఫ్, ఫయాజ్, సజీర్ పాల్గొన్నారు.

### విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రాష్ట్రంలో విద్యా శాఖ మంత్రిని నియమించి విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలని పిడిఎస్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ తెలిపారు. బుధవారం రామనర్సయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో పిడిఎస్యూ ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వెంకటేశ్, జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కాలం పూర్తయినా నేటి వరకు విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించకుండా కాలయాపన చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేసిందని వారు ఆరోపించారు. విద్యారంగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ సర్కార్ విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా వదిలేసిందన్నారు. పేద విద్యార్థులకు రావాల్సిన ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్ లు విడుదల చేయకుండా కాలయాపన చేయడం వల్ల విద్యార్థులు కళాశాల యాజమాన్యాల ద్వారా అనేక రకాల ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. వెంటనే ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, పెండింగ్ ఫీజులను వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్యూ జిల్లా నాయకులు వినయ్, పృథ్వీ, సాధిక్, సందీప్, యశ్వంత్, వెంకటేశ్, అశోక్, ప్రసాద్, శ్రీనాథ్ పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు పోరాడుతాం

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : ఎన్ఎఫ్ఐ మండల మహాసభ బుధవారం దేవరకొండ పట్టణంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డివిజన్ కార్యదర్శి బుడిగ వెంకటేశ్ హాజరై మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యారంగ సమస్యలు ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అన్న చందంగా ఉందని, విద్యార్థులకు అందాల్సిన స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల చేయకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులు జీవితాలతో చెలాగుట ఆడుతూ విద్యార్థులపై సవతి తల్లి ప్రేమను చూపిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారంలోకి రాకముందు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ విద్యా వైద్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడతామని చెప్పి కనీసం ఇంత వరకు రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ మంత్రిని కేటాయింపుకు సిద్ధుడని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మధ్యం శాఖ మంత్రి ఉన్నాడు కానీ విద్యా శాఖ మంత్రి మాత్రం లేని పరిస్థితి నెలకొందని విమర్శించారు. ఈనెల 19, 20 తేదీలలో సర్పంచి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే జిల్లా మహా



సభలో జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ రూపొందించడం కోసం పట్టణ కేంద్రంలో జరిగే 45వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని అన్నారు. అనంతరం నూతన మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో పాటు 18 మందితో కౌన్సిల్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు చరణ్, కార్యదర్శి రాజేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, ప్రమీల, అంజలి, అఖిల, సంతోష్, తరుణ్, దత్తు, మునేష్, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పద్మశాలి సంఘం మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా పున్న లింగయ్య, పులిజాల శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/డిండి : పద్మశాలి సంఘం డిండి మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా పున్న లింగయ్య, పులిజాల శ్రీనివాస్ లను పద్మశాలి సంఘం సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు మురళి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శిరం దాసు కృష్ణయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ హాజరై నియామక పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం డిండి పద్మశాలి సంఘం నాయకులు వారిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం నూతనంగా ఎన్నికైన పున్న లింగయ్య, శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ పద్మశాలి ఆత్మ గౌరవంకై, హక్కుల సాధన కోసం పోరాటం చేసేందుకు పద్మశాలిలను సమయాత్తం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్య



క్రమంలో నియోజకవర్గ కార్యదర్శి గుర్రం రాములు, డిండి పట్టణ అధ్యక్షులు మునగపాటి శ్రీను, దినేష్, రాకేష్, గణేష్, యాదగిరి, రమేష్, బిక్షపతి, సైదులు, రవి, అనిల్, వృద్ధి, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ చందూరు సేవా ఆధ్వర్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షల సామాగ్రి పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/చందూరు : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ చందూరు సేవా వారి ఆధ్వర్యంలో లయన్స్ క్లబ్ సూర్యాపేట 320ఈ రిజిస్ట్రేషన్ గుడుపూరి వెంకటేశ్వర్ రావు సహకారంతో బుధవారం రోజున చందూరు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదివే 100 మంది 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షలకు ఉపయోగపడే పదే ప్యాప్స్, పెన్నులు, డిక్షనరీ స్కేల్ ను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం బంగారిగడ్డలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థుల శారీరక మానసిక దృఢత్వం కొరకు క్రీడా సామాగ్రిని పంపిణి వేస్ లయన్ మదన్ మోహన్ రేపాల చేతల మీదుగా అందజేసి అనంతరం యువత సాధికారిత అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పి రిజియన్ చైర్మన్ గడ్డ ప్రదీప్ కుమార్, లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ప్రెసిడెంట్ చందూరు సేవా సంగు జాన



య్య, కార్యదర్శి లక్ష్మీ పాషా, ట్రెజరర్ ఏనుగు వెంకటరెడ్డి, లవ కుమార్, నాగరాజు, నెల్లూరి శ్రీనివాస్, జగదీష్, లైన్స్ పెద్దలు, పాఠశాల ప్రధానాధికారులు వాసం తి, రామలింగయ్య, ఉపాధ్యాయులు సుధీర్, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వరస్వామి 38వ బ్రహ్మోత్సవాల వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : మార్చి 2 నుండి 6 వరకు డిండి మండలంలోని దాసరి నెమలిపూర్ శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ ఎంపీ రమావత్ రవీంద్రకుమార్ తెలిపారు. బుధవారం దాసరి నెమలిపూర్ గ్రామంలో నిర్వహించే శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి 38వ బ్రహ్మోత్సవాల వాల్ పోస్టర్ ను రవీంద్రకుమార్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రహ్మోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరు భక్తి భవాన్ని పెంపొందించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. భక్తులు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం



పొందాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్రం, గంగిడి నరేంద్రరెడ్డి, గంగిడి కొండలరెడ్డి, పనుసూరి వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మీసేవా కేంద్రాల ఆకస్మిక తనిఖీ



ప్రజాపక్షం/తుంగతుర్తి: నియోజకవర్గ కేంద్రంలో పాటు నాగారం, జాజిరెడ్డిగూడెం, తిరుమలగిరి మండలాల్లోని మీ సేవా కేంద్రాలను బుధవారం ఈడిఎం ఎంపి గృహార్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన, గ్రామ సభల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన రేషన్ కార్డుల జారీ, కుటుంబ సభ్యుల చేరికలకు దరఖాస్తులను స్వీకరించినందుకు కార్యక్రమం ఉన్న తప్పిదాలను సరి చేసుకోవడంతో పాటు కొత్త వారి పేర్లను నమోదు, నూతన కార్డుల జారీకి దరఖాస్తులు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రజాపాలన గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి మాత్రమే ఈ అవకాశం ఉందని చెప్పారు. మీసేవా నిర్వహకులు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ధరల ప్రకారమే దరఖాస్తుదారుల నుండి ఫీజు తీసుకోవాలన్నారు. ఎక్కువ డబ్బులు తీసుకున్నట్లు తమకు ఫిర్యాదులు అందితే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

## సాంస్కృతిక మహోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి



ప్రజాపక్షం/నేరేడుచర్ల: ఎస్సీ వర్గీకరణ రిజర్వేషన్లను తక్షణమే అమలు చేయాలని మా వాటా మాకు ఇవ్వాలని లక్ష డప్పులు, వేల గొంతులతో జరిగే సాంస్కృతిక ప్రదర్శనను మాదిగలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఎంఆర్పిఎన్ మండల అధ్యక్షులు యదవెల్లి అరుణ్ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మండలంలోని పెంచికల్ దినె గ్రామంలో లక్ష డప్పులు.. వేల గొంతుల సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దండోరా ఉద్యమ చరిత్ర ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించి మాదిగ బిడ్డగా పుట్టిన వారు డాక్టర్లైనా.. యాక్టర్లైనా.. టీచర్లైనా సంకల్ప డప్పు వేసుకొని ప్రదర్శనకు తరలి రావాలన్నారు. ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లను అమలు చేసి మాదిగలకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం నాయకులు వీరస్వామి మాదిగ, మల్లయ్య మాదిగ, చంద్రయ్య మాదిగ, నరేష్ మాదిగ, సునీల్ మాదిగ, సైదులు మాదిగ పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక



ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : దేవరకొండ మండల పరిధిలోని కమలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సినియర్ నాయకులు అనుపటి లక్ష్మయ్య, సర వెంకటయ్య, మాచర్ల శ్రీనివాస్, సర శోభనబాబులతో పాటు 20 మంది బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఎంపీఎం బాలునాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కృష్ణ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కుమళ్ళ వెంకటయ్యగౌడ్, మాజీ ఎంపీటిసి జీవన్ రెడ్డి, లీల రవికాంత్, టిపిసిసి మీడియా అండ్ కమ్యూనికేషన్ జిల్లా కన్వీనర్ సర బాలు, మాజీ సర్పంచ్లు సత్యం, సరీయ, శంకర్, మాజీ ఎంపీటిసి బిక్కు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ పద్మయ్య, మధు, కోటి, యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి చరణ్, సర్పంచ్, కృష్ణ, శ్రీను, కిషోర్, వినోద్, విశ్వేశ్వర్, ప్రశాంత్, శ్రీను, పెద్దయ్య, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



